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në janar-mars 2018 tregu i sigurimeve ka pasur një rritje prej 2.53%. Volumi i primeve të 
shkruara bruto është rritur me 87,605 mijë lekë duke arritur shifrën 3,552,332 mijë lekë. 
numri i kontratave arriti në 261,173 duke shënuar një ulje me 4.58% krahasuar me janar-
mars 2017.
Volumi i primeve të shkruara bruto në veprimtarinë e jo-jetës kapi shifrën 3,306,339 mijë 
lekë duke shënuar një rritje në masën 3.54% krahasuar me janar-mars 2017.
numri i kontratave në sigurimin e jo-jetës kapi shifrën 231,090 duke shënuar një rritje në 
masën 5.49% krahasuar me janar-mars 2017.
Volumi i primeve të shkruara bruto në veprimtarinë e jetës kapi shifrën 241,547 mijë lekë 
duke shënuar një ulje në masën 4.43% krahasuar me janar-mars 2017.
numri i kontratave në sigurimin e jetës arriti në 30,074 duke shënuar një rritje në masën 
5.54% krahasuar me janar-mars 2017.
gjatë janar-marsit 2018, janë paguar gjithsej 1,153,340 mijë lekë dëme ose 22.03% më 
pak se gjatë janar-marsit 2017.
numri i dëmeve të paguara në janar-mars 2018 është ulur me 1,104 dhe arriti shifrën 
10,516 nga të cilat 10,057 dëme janë paguar nga shoqëritë e sigurimit të jo-jetës dhe 459 
nga shoqëritë e sigurimit të jetës.

ZhVillohet tryeZa sektoriale – tregu i sigurimeVe dhe shërbimi 
shëndetësor.

me datë 24 prill 2018, me inisiativë të ministres së shtetit për mbrojtjen e sipërmarrjes 
znj. sonila Qato dhe me pjesëmarrjen e ministres së shëndetësisë dhe mirëqënies sociale 
znj. ogerta manastirliu, u zhvillua tryeza sektoriale - tregu i sigurimeve dhe shërbimi 
shëndetësor.
në këtë takim morën pjesë përfaqësues të tregut të sigurimeve, të qendrave spitalore 
jo-publike, etj.
Pjesëmarrësit në takim diskutuan mbi nivelin e ulët të prezencës së sigurimeve në 
shëndetësi, rrugët dhe mundësitë për zgjerimin e kësaj pjese të tregut, eksperiencat 
pozitive në rajon , etj.
tryeza do të vazhdojë me diskutime në nivele teknike për të gjetur dhe realizuar zgjidhjet 
më të mira që i përshtaten shërbimit shëndetësor të vendit.

PreZantohen Produktet e sigurimeVe në uniVersitetin “F.s.noli”, 
korçë.
në kuadër të fushatës sensibilizuese për edukimin e konsumatorit, me datën 16 Prill 
2018, shoqata e siguruesve të shqipërisë në bashkëpunim me shoqatën e siguruesve të 
jetës, Pensioneve e Fondeve të investimit zhvilluan një takim promovues me studentët e 
universitetit “F.s.noli” në korçë. në stendën e ngritur me këtë rast, u paraqitën materiale 
spjeguese për produktet e sigurimit të ofruara nga kompanitë anëtare të shoqatave. 
gjithashtu, z.naim hasa – kryetar i shoqatës së siguruesve të jetës, Pensioneve e 
Fondeve të investimit dhe znj. agime kastrati - menaxhere marketingu e albsig sha , ju 
përgjigjën interesit të studentëve mbi tregun e sigurimeve.  
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anëtarët e shoQatës së siguruesVe të shQiPërisë

krijohet komiteti i teknologjisë së 
inFormacionit.

në kuadër të plotësimit të strukturave ndihmëse dhe funksionale 
të shoqatës, me datë 28 mars 2018 u zhvillua takimi organizues 
i komitetit të teknologjisë së informacionit, me pjesëmarrjen e 
përfaqësuesve nga të gjitha shoqëritë e sigurimit të jo-jetës.
në mbledhjen e tij të parë, komiteti zgjodhi kryetar z.leonard 
Fezollari dhe nënkryetar z.klodian maloku.

ZhVillohet mbledhja e asamblesë së 
Përgjithëshme.

asambleja e Përgjithëshme e shoqatës së siguruesve të shqipërisë 
zhvilloi në qytetin e korçës , me datën 16 Prill 2018,  mbledhjen 
e zakonëshme të saj. anëtarët e asamblesë së Përgjithëshme 
pasi diskutuan mbi problematikat që shqetësojnë sot tregun e 
sigurimeve të jo-jetës morën vendime të rëndësishme në lidhje 
me projekt-ligjin “ Për sigurimin e detyrueshëm në sektorin e 
transportit “, për investimet në Qendrën e informaconit, mbi 
ndryshimet e fundit në rregulloren nr.53, datë 25.06.2009, etj.

shoQata e siguruesVe të shQiPërisë PërFshihet 
në Projektin “ Për sigurimet Vullnetare 
gjithëPërFshirëse“.

në datat 24-26 prill 2018, në ambientet e shoqatës se siguruesve 
të shqipërisë, autoriteti i mbikëqyrjes Financiare zhvilloi 
Workshop-in e 2-të kombëtar në kuadër të Projektit “ Për 
sigurimet vullnetare gjithëpërfshirëse “, projekt i cili  mbështetet 
nga partnerë lokalë dhe ndërkombëtarë si edhe nga iniciativa për 
akses në sigurime (access to insurance initiative).
në këtë projekt, që ka filluar në fund të vitit 2017 dhe do të zgjasë 
deri në nëntor 2018, pjesëmarrësit jane përfaqësues nga shoqëritë 
e sigurimit në vend, banka, agjenci kreditimi si edhe organizma të 
tjerë që kanë aktivitet në fushën financiare dhe të biznesit.
tashmë si pjesë e këtij projekti është edhe stafi i shssh-së, i cili 
në këtë workshop prezantoi nje material në lidhje me mundësitë e 
implementimit të mikro-sigurimeve në bujqësi.

sigal uniQa PreZanton konkursin: “inoVacioni në 
sigurime”.

sigal uniQa në bashkëpunim me universitetin europian të 
tiranës prezantoi konkursin “inoVacioni në sigurime”. Për dy 
muaj, studentët do të ftohen të kryejnë kërkime dhe të propozojnë 
idetë e tyre novatore mbi tregun e sigurimeve në shqipëri, sesi 
mund të zhvillohet ky treg, çfarë përmirësimesh teknologjike 
mund të ketë, si mundet të depërtohet tek klientët dhe të 
ndikohet në ndryshimin e mentalitetit të tyre mbi sigurimet.
ky projekt u prezantua nga drejtori i Përgjithshëm i sigal uniQa 
group austria, Z. avni Ponari, në një bashkëbisedim me studentët 
e uet dhe pedagogët e këtij universiteti.
Pas paraqitjes së ideve të tyre, do të përzgjidhen edhe idetë 
më të mira, të cilat do të zhvillohen nga ana e studentëve me 
kërkime konkrete apo me implementimin e programeve specifike, 
dhe në fund 3 idetë më të mira do të vlerësohen me çmime.  
Qëllimi i këtij konkursi është që brezat e rinj të njihen dhe edukohen 
me sigurimet, si një industri e domosdoshme për qytetarët.

albsig sha merr Pjesë në Panairin e “ditës së 
karrierës “

Fakulteti ekonomik i 
universitetit të tiranës, nën 
moton “hidh hapin tënd”,  
zhvilloi me datën 19 prill 2018 
Panairin e “ditës së karrierës”, 
ku morën pjesë rreth 60 
kompani të cilat ekspozuan 
ofertat e tyre të punës.
Pjesëmarrës në këtë 
veprimtari, shoqëria e 
sigurimeve albsig sha - pjesë e 
“kastrati group”, bëri prezent 
për të pranishmit ofertat 
mbi mundësitë e punësimit, 

trajnimet, internshipet, praktikat mësimore dhe workshopet. 
shoqëria albsig sha është dalluar vazhdimisht si mbështetëse e 
brezave të rinj në rrugën e karrierës. Për të zhvilluar më tej aftësitë 
personale dhe profesionale të tyre në fushën e sigurimeve.
stenda e albsig sha u vizitua nga rreth 90 studentë, ku shumica 
prej tyre përveç kërkesave për internshipet kërkuan dhe mundësi 
praktikimi dhe punësimi.
në kuadër të mbështetjes së studentëve pjesëmarrës në këtë 
panair, albsig sha u mundësoi 10 prej studentëve më të mire 
internshipin pranë departamenteve përkatëse të shoqërisë.
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